

Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης



Μέλος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

Πληροφορίες:
Κοτσάκη Δημητρούλα
Τηλ:6944615151

Ξάνθη, 08-03-2023
Αριθμ. Πρωτ:2

Προς: 1. Διοικητή ΟΑΕΔ κ. Σπύρο Πρωτοψάλτη
2. Διευθύντρια της ΕΠΑ.Σ Μαθητείας
ΟΑΕΔ Ξάνθης, κα Ιωάννα Τοπαλίδου

Κοιν: 1. κ. Τσιλιγγίρη Σπύρο, Βουλευτή Ξάνθης
2. κ. Ζεϊμπέκ Χουσεΐν, Βουλευτή Ξάνθης
3. κ. Μπαράν Μπουρχάν, Βουλευτή Ξάνθης
4. κ. Κουρτίδη Κωνσταντίνο, Αντ/ρχη Ξάνθης
5. κ. Τσέπελη Εμμανουήλ, Δήμαρχο Ξάνθης

Θέμα: Ίδρυση και λειτουργία Εκπαιδευτικού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης
Ατόμων με Αναπηρία (ΕΚΕΚ ΟΑΕΔ ΑμεΑ) στην Ξάνθη

Με την με αριθμό διάταξης 24/27-9-2013 του Ειρηνοδικείου Ξάνθης εγκρίθηκε η
ίδρυση σωματείου με την επωνυμία «Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία
Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης» με έδρα την Ξάνθη στο οποίο συμμετέχουν
άτομα όλων των αναπηριών.

Επειδή στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δεν υπάρχει ένα εκπαιδευτικό κέντρο
επαγγελματικής κατάρτισης των Ατόμων με Αναπηρία, δεν υπάρχει καμία
επαγγελματική διέξοδος για τα Άτομα με αναπηρία της Ξάνθης τα οποία μετά την
αποφοίτησή τους από τα Γυμνάσια Ειδικής Αγωγής είναι υποχρεωμένα να
παραμένουν στα σπίτια τους. Να σημειωθεί ότι το κοντινότερο Κέντρο
Επαγγελματικής Κατάρτισης Αμεα είναι στη Θεσσαλονίκη (ΕΚΕΚ ΟΑΕΔ στη Λακκιά
Θεσσαλονίκης) σε απόσταση δηλαδή η οποία καθιστά αδύνατη την καθημερινή
φύλαξη σε αυτή.

Επειδή με τον τρόπο αυτό τα Άτομα με αναπηρία της Ξάνθης αποκλείονται από τη
δυνατότητα να αποκτήσουν επαγγελματικές δεξιότητες ανάλογες με τον βαθμό
αναπηρίας τους και κατά συνέπεια αποκλείονται από κάθε είδους συμμετοχή στις
καθημερινές επαγγελματικές ασχολίες στο βαθμό που επιτρέπει η αναπηρία τους.

Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης

Μέλος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης



Πρέπει να σημειωθεί ότι υπάρχει ένας μεγάλος αριθμός παιδιών που θα μπορούσαν να φοιτούν στα ΕΚΕΚ ΟΑΕΔ από το να μένουν σπίτι και να απομονώνονται. Επίσης, αυτός ο αριθμός θα μπορούσε να αυξηθεί και με τη συμμετοχή των παιδιών των όμορων νομών.

Επειδή γνωρίζουμε την ευαισθησία σας προς τα άτομα με αναπηρία περιμένουμε να στηρίξετε αυτό το αίτημα μας και να προβείτε στις ανάλογες ενέργειες ώστε τα παιδιά μας να έχουν σύντομα μία ακόμη βαθμίδα εκπαίδευσης.

Δεδομένου ότι υπάρχει η ανάλογη υποδομή στις εγκαταστάσεις του ΟΑΕΔ Ξάνθης θα μπορούσε να συστεγαστεί και να λειτουργήσει άμεσα ένα τμήμα μαγειρικής - ζαχαροπλαστικής για Αμεα.

Ζητούμε

Την ίδρυση και λειτουργία Εκπαιδευτικού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Ατόμων με Αναπηρία (ΕΚΕΚ ΟΑΕΔ ΑμεΑ) στην Ξάνθη με ειδικότητα μαγειρικής - ζαχαροπλαστικής.

Η Πρόεδρος

ΚΟΤΣΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ



Με εκτίμηση

Για το ΔΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ ΜΕΛΑΝΔΡΟΣ